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午後１時３９分開会 

○小野委員長 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

それでは、日程に入ります。 

１、第４回定例会について。（１）、委員会提出議案について。 

固定資産税及び都市計画税の軽減措置の継続を求める意見書。 

提出者は、企画総務委員会。提案理由説明者は、岩佐企画総務委員長。採決方法は、簡

易採決。明日の継続会に上程されます。 

よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 （２）、議員提出議案について。 

地方公共団体の基幹業務システムの統一・標準化の取り組みのさらなる推進を求める意

見書。 

提出者は、春山議員、のざわ議員、小野、おのでら議員、入山議員、ふかみ議員、大坂

議員、小林議員、池田議員、はやお議員、西岡議員、桜井議員、永田議員、白川議員、富

山議員、米田議員、えごし議員、以上１７名です。提案理由説明者は、春山議員。採決方

法は、投票システムです。明日の継続会に上程されます。 

よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 （３）、発言通告の期限について。 

明日１２月９日の継続会における討論等の発言通告がございましたら、本日午後５時ま

でにご提出をお願いいたします。 

２、陳情書について。 

「千代田区生活支援課による不適切な対応について」の陳情が、議長あてに提出されま

した。 

文教福祉委員会に送付することといたします。 

よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 ３、陳情審査。（１）、継続審査。 

送付６－５、百条委員会の設置を求める陳情。送付７－８、千代田区の官製談合事件の

真相究明のために、第三者委員会もしくは百条委員会の設置を求める陳情。 

以上２件の陳情審査に入ります。 

この２件の陳情は関連するため、一括で審査をさせていただきたいと思いますが、よろ

しいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 それでは、委員の皆さまからのご意見をいただきたいと思います。 

〇小枝委員 再発防止特別委員会の方で、今確定記録の閲覧が終わり、そのリーガルチェ

ックが１月上旬には意見書が出てくることになっております。その段階での判断というの

もあるかと思いますので、現在のところはこの件については継続ということでお願いした

いと思います。 

○小野委員長 ご意見ありがとうございます。継続というご意見が出ましたけれどもいか
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がでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 それでは、ただ今ご意見ございました本件２件の陳情については、継続と

いうことでよろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 それでは、本件２件につきまして、送付６－５、送付７－８の陳情審査を

終了し、日程３の陳情審査を終了いたします。 

４、その他。 

何かございますでしょうか。 

 〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 ５、次回議会運営委員会の開会日時について 

１２月９日火曜日、午前１１時３０分から開会いたします。 

以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

午後１時４３分閉会 


